
  

Calculer le quart
de 100.



  

Correction :

100 ÷ 4 = 25



  

Calculer :
99−9×9



  

Correction :

99−81 La multiplication est
prioritaire.

99−9×9

18



  

143 est un multiple de 3.

Vrai ou Faux ?



  

Correction :

Faux : comme la somme des
chiffres de 143 est 8 et 8 n'est pas 
divisible par 3 alors 143 est un 
multiple de 3.



  

Combien y a-t-il de milliers
 dans un million ?



  

Correction :

Un million = 1 000 000
                  = 1000 × 1000
                  
Dans un million, il y a mille
milliers.



  

9 objets identiques coûtent 12 €.  

Combien coûtent 6 de ces objets ?  



  

Correction :

9 objets identiques coûtent 12 €.

3 objets identiques coûtent 4 €.

6 objets identiques coûtent 8 €.
  

÷ 3

× 2
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